

**Zápis z jednání SPD AČR**  
**dne 1. 2. 2011**  
**v Praze – Autoklub České republiky Opletalova 29**

- .....
- Přítomní:** Petr Moravec, JUDr. Zdeněk Felix, Leopold Klíma, Petr Křikava, Zdeněk Schneiderwind, Věroslav Kollert, Petra Vandírek – členové VV SPD AČR, Marcela Švejsová (sekretář VV SPD AČR), Miloslav Verner (čestný člen), Mgr. Milan Špínka (manažer reprezentace), Pavel Kubeš (rozhodčí FIM), Jan Trojáněk, František Liebezeit (zástupci klubů účastníků Extraligy družstev)
- Omluven:** Marcel Petrásek (pracovní povinnosti)
- Program:**
- 1) Kontrola Zápisu z minulé schůze
  - 2) Státní reprezentace
  - 3) Mistrovské soutěže 2012
  - 4) Různé

Jednání bylo zahájeno v 13 hodin.

Ad 1)

Všechny úkoly z poslední schůze splněny. Kalendář a podklady do Ročenky předány 12. 12. 2011. Ročenka je vydána a distribuována všem držitelům licencí. Přítomní na dnešním jednání je přebírali pro své kluby a činovníky. Sportovní řady jsou umístěny na stránkách FMS AČR od 18. 1. 2012.

( <http://www.autoklub.cz/show.php?page=acr/fmsacr/plocha/2012/rady/index.htm&asoc=3> )

Všechny záležitosti a dokumenty kolem řešení sportovní autority ze strany současného držitele jsou umístěny na stránkách autoklubu. ( <http://www.autoklub.cz/show.php?page=acr/fmsacr/plocha/index.htm&asoc=3> )

Ad 2)

Milan Špínka informoval o výsledcích státní reprezentace na ledové ploché dráze. Při zranění Antonína Klatovského a Andreje Diviše se z šesti zúčastněných jezdců probojoval do finále Jan Klatovský.

Manažer Milan Špínka seznámil s přípravou nominace reprezentantů ČR na základě dříve přijatých kritérií. Ta se nemění, rozhodujícím kritériem je finálová účast v daném seriálu mistrovství světa nebo Evropy a následně národní šampionát. Pouze v případě kdy došlo k omezení české účasti v Kvalifikaci o GP 2013 a při velkém počtu zraněných jezdců navrhl změnu spočívající v tom, že do nominace budou na základě výsledků MČR v Divišově zařazeni dva jezdci. Přímo nominováni jsou medailisté MČR. (Viz. příloha) – schváleno.

V MS juniorů Česká republika obsadí pouze pět míst vzhledem k tomu, že FIM má v současné době pouze čtyři pořadatele pro základní kolo. Kolo v Červonogradu nahradilo semifinále v Balakovu.

Milan Špínka zajistil ve spolupráci s klubem v maďarské Gyule možnost tréninkového soustředění od 12. do 15. 3. Dráha bude poskytnuta zdarma. Ostatní náklady jdou za účastníky. Možnost ubytování s polopenzí za 55 EUR pro dvě osoby. Veškeré informace podá Milan Špínka u kterého je nutné se do 15. 2. 2012 přihlásit.

Informace ze zasedání CCP FIM (Milan Špínka)

- od roku 2013 bude povinný v mistrovských závodech FIM lékař s licencí FIM
- od roku 2012 platí pro pořadatele MS povinnost vybavit stadion bezpečnostním hrazením
- od roku 2013 platí nové technické pravidlo, tlumiče výfuků by měly být opatřeny ochranným prvkem

Bude využito skutečnosti, že Pavel Kubeš bude působit při závodech Flat track a ve třídě do 250 ccm. Po konzultacích s FIM bude koordinátorem těchto disciplín s VV SPD.

Petr Moravec, Evžen Erban a Pavel Kubeš úspěšně absolvovali školení ředitelů CCP FIM v Holandsku. Další školení se konají v měsíci březnu ve Frankfurtu nad Mohanem a v Kodani. (<http://seminars.fim.ch/public/seminarlist>)

PSK Olymp Praha bude pořadatelem školení CCP FIM rozhodčí a takzvané Superlicence. Za rozhodčí se zúčastní Pavel Váňa a Pavel Kubeš na superlicenci pro pořadatele SGP a SWC pak zástupce AK Markéta.

SPD absolvoval takzvanou oponenturu MŠMT k přidělení finančních prostředků na státní reprezentaci v roce 2012. Přesné částky budou známy stejně jako v minulých letech v průběhu měsíce dubna 2012.

AMK ZP Pardubice potvrdil, že je připraven být hostitelem jednání sekretariátu CCP v říjnu letošního roku při závodech MS do 21 let a Zlaté přílbě.

Kluby k datu 31. 1. 2012 požádaly o zařazení do kalendáře FIM 2013:

AMK ZP Pardubice – Challenge GP 2014 nebo Finále MS jezdců do 21 let , AMK Mariánské Lázně – Kvalifikační kolo MS na dlouhé dráze a Flat track, PK Plzeň – Gold Trophy ve třídě do 250 ccm  
AK Markéta při PSK Olymp Praha řeší pořadatelství GP s promotérem seriálu  
AK Divišov požádá o pořadatelství závodu Finále ME dvojic.

Ad 3)

FIM požádala jednotlivé federace, aby při vydávání licencí dbaly o kontrolu pojištění jezdců, které musí být v souladu s vydávanou licencí. FMS uzavřela pro všechny držitele svých licencí pojistku, která splňuje všechny podmínky jak pro mezinárodní tak i národní licence. Pokud jezdec nebude mít uzavřenou jinou, ale řády splňující pojistku, má možnost uzavřít pojistku, která bude v souladu s jeho licencí..

Informace:

<http://www.autoklub.cz/show.php?page=acr/fmsacr/fmsacr/2012/dulezite/pojisteni/index.htm&asoc=3>

Schváleny soupisky jednotlivých klubů. Všechny kluby je předložily podle NSŘ.

JUDr. Zdeněk Felix

- prověřit situaci kolem jezdce Mikela – je uveden na dvou soupiskách jako kmenový jezdec.

- potvrdit skutečnost, že Tomáš Topinka je kmenový jezdec PDK Mšeno – jeho uvedení na soupisce PSK Olymp by mělo být jako smluvní.

Termín 28. 2. 2012

Přílohou tohoto zápisu jsou soupisky jednotlivých klubů a seznam jezdců, které kluby přihlásily do jednotlivých soutěží. Startovní listina pro semifinále MČR jednotlivců bude doplněna na základě výsledků prvního závodu Přeboru České republiky. Dále byl potvrzen seznam přihlášených družstev pro MMČR dvojic a systém pro tuto soutěž.

Pavel Váňa předložil předběžný seznam rozhodčích a jejich delegaci. Po školení rozhodčích, doplnění o technické komisaře a ČŽP budou delegace projednány a schváleny.

Všechny lednové termíny mistrovských závodů na ledové ploché dráze musely být vzhledem k nepříznivému počasí zrušeny. Na naplnění termínových listin závodů na ledové ploché dráze se bude v případě příznivého počasí pracovat. Pokud dojde k dohodě mezi pořadatelem a všemi jezdci může být prolomena i hranice 28. 2. 2012. Zodpovídá Moravec

Soutěže ve třídě do 125 ccm bude řešena po upřesnění všech termínů samostatným zápisem. Předběžný program již existuje a je vypracován ve spolupráci klubů AK Divišov, SC Chabařovice a AK Markéta Praha.

Jednotliví účastníci soutěží nahlásí své zástupce do řídicích komisí jednotlivých soutěží podle schválených pravidel.

Ad 4)

Potvrzeno udělení startovních povolení pro starty jezdců v jiných ligových soutěžích

Pro PZM Roman Čejka, Aleš Dryml, Lukáš Dryml, Josef Franc, Jan Holub, Jan Jaroš, Matěj Kůs, Eduard Krčmář, Martin Málek, Václav Milík, Hynek Štichauer a dále Matěji Kůsovi pro ACU a DMU,

Petr Kříkava přednesl informaci o plánech SCM při AK Slaný. Veškeré informace dostanou všichni sportovci na první akci SCM kam budou pozváni nejenom členové SCM, ale prostřednictvím klubů i další sportovci. Tréninkové akce SCM budou bezplatně přístupné všem juniorským sportovcům včetně členů jiných sportovních center.

PDK Mšeno předneslo návrh na povinnost jednotlivých extraligových klubů nasadit mládežnické jezdce do soutěží pořádaných v České republice. Tato povinnost by měla pomoci při výchově mladých jezdců. Návrh bude připraven po diskusi v jednotlivých klubech pro soutěže 2013.

Jednání skončilo ve 15:30

Další jednání VV SPD AČR se uskuteční koncem měsíce března 2012.

Zapsal: Petr Moravec